
Kofferträger für 
H O N D A  CB 1300 ab Bj. 2003 
 
Artikel-Nr.: 650.933 00 01 schwarz 
 
 
 
Der Bausatz umfaßt folgende Teile: 
  1 Kofferträger links   2 Linsenkopfschrauben M 8 x 80 
  1 Kofferträger rechts  12 U-Scheiben ∅ 6,4 mm 
  1 Versteifungsstrebe    4 U-Scheiben ∅ 8,4 mm 
  1 Inbusschraube M 6 x 55    1 Sechskantmutter M 6 
  1 Inbusschraube M 8 x 55    7 selbstsichernde Muttern M 6 
  2 Linsenkopfschrauben M 6 x 20   1 selbstsichernde Mutter   M 8 
  6 Linsenkopfschrauben M 6 x 16    2 Aludistanzen ∅ 18 x ∅ 9 x 18 mm 
 
Vorbereitende Arbeiten: 
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition. 
 
Befestigung der Kofferträger 
Vorne links unten (A): 
Anstelle des Fußrastenbolzens wird die Inbusschraube M 6 x 55 montiert und mit der 
Sechskantmutter soweit festgezogen, daß sich die Fußraste noch klappen läßt. Achtung: nicht zu 
stark anziehen! 
Auf dem überstehenden Gewinde wird die Rohrstrebe des Kofferträgers mit U-Scheibe und 
selbstsichernder Mutter verschraubt. 
 

Vorne rechts unten (B): 
Außen über der Auspufftopfverschraubung mit der Inbusschraube M 8 x 55 nebst U-Scheibe und 
selbstsichernder Mutter. Die Originalschraube entfällt. Die Originalkarosseriescheibe 
weiterverwenden. 
 

Montage vorne oben (C) 
Außen über den Federbeinverschraubungen mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-
Scheiben. Die Originalkarosseriescheiben werden weiterverwendet. 
 

Monate hinten oben (D) 
Diese erfolgt an der hinteren Verschraubung des Haltebügels. Die Originalschraube 
demontieren; sie entfällt.  
Jeweils eine Aludistanz ∅ 18 x ∅ 9 x 18 mm als Abstandshalter zwischenfügen. Die 
Verschraubung erfolgt mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 80 nebst U-Scheiben. 
 
Bei gleichzeitiger Montage einer Gepäckbrücke entfallen die Aludistanzen. 
 
Befestigung der Versteifungsstrebe (E) 
Diese verläuft unterhalb der Nummernschildbeleuchtung und wird außen an den unteren 
Laschen der Kofferträger mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und 
selbstsichernden Muttern verschraubt. 
Die ebenfalls mitgelieferten Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und 
selbstsichernden Muttern M 6 sind zur Befestigung der Kofferschloßadapter vorgesehen. 
 
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren. Sitzbank 
aufstecken. Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen. 
 
Ergänzend kann eine Gepäckbrücke Art. Nr. 650.933 01 01 montiert werden.  

bitte wenden! 



 


